



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ CARAȘ-SEVERIN

Nr. 8909/ 02.10.2015

COMUNICAT DE PRESĂ

Ref: Activitatea desfășurată de Inspectoratul Teritorial de Muncă Caraș-Severin în luna SEPTEMBRIE 2015

În luna septembrie 2015, Inspectoratul Teritorial de Muncă Caraș-Severin a efectuat 132 acțiuni de control, din care 64 în domeniul relațiilor de muncă și 68 în domeniul securității și sănătății în muncă, aplicându-se în total amenzi contravenționale în valoare de 107.800 lei.

Au fost identificate 5 persoane care lucrau fără forme legale de angajare la cinci angajatori cu domeniile de activitate: panificație, construcții, pensiuni, alimentație publică, aceștia din urmă fiind sancționați cu amendă totală în valoare de 50.000 lei, iar pentru un angajator cu domeniul de activitate construcții, s-a întocmit denunț penal fiind identificate la acesta șase persoane fără forme legale de angajare.

Sanctiunile din domeniul relațiilor de muncă, în valoare totală de 79.800 lei, au fost aplicate în principal pentru: neacordarea salariului minim brut pe țară garantat în plată, neacordare repaus săptămânal, neîntocmirea în formă scrisă a contractului individual de muncă, transmiterea de date eronate în aplicația electronică Revisal, nerespectarea repausului săptămânal.

Sanctiunile din domeniul securității și sănătății în muncă, în valoare de 28.000 lei, au fost aplicate pentru neefectuarea examenului medical periodic, nedesemnarea lucrătorilor care să aplice măsurile de prim ajutor.

În decursul lunii septembrie, angajatorii au comunicat 5 evenimente soldate cu 3 cazuri de incapacitate temporară de muncă și 5 decese (- patru persoane decedate în urma unui accident de circulație), iar după finalizarea cercetărilor se va stabili dacă sunt sau nu accidente de muncă.

Pentru remedierea deficiențelor constatate în timpul controalelor, s-au dispus în total 220 de măsuri. Inspectoratul Teritorial de Muncă Caraș-Severin va urmări modul de îndeplinire a măsurilor dispuse continuând acțiunile de control.

Persoană de contact: Aga Mihaela - inspector de muncă
Telefon: 0752012772
02.10.2015

Mihăescu Eugenia Florica
Inspector Șef